Copper Standard Resources schließt Übernahme von Pucara Gold ab

21.11.2024 | Redaktion

Copper Standard Resources Inc. und Pucara Gold Ltd. geben den erfolgreichen Abschluss der zuvor gemeldeten Übernahme bekannt, in deren Rahmen Copper Standard alle ausgegebenen und ausstehenden Stammaktien von Pucara, die sich zuvor nicht im Besitz von Copper Standard befanden, im Rahmen eines gerichtlich genehmigten Arrangement-Plans erworben hat.

Gemäß dem Arrangement erhielten die ehemaligen Pucara-Aktionäre 0,10 einer Stammaktie von Copper Standard im Austausch für jede Pucara-Aktie. Copper Standard hat insgesamt 7.659.195 Kupferaktien an ehemalige Pucara-Aktionäre ausgegeben. Die im Rahmen des Arrangements ausgegebenen Copper-Aktien werden an der Canadian Securities Exchange notiert und zum Handel zugelassen.

Die Notierung der Pucara-Aktien an der TSX Venture Exchange werden so bald wie möglich nach Abschluss des Arrangements eingestellt und Pucara wird anschließend bei den kanadischen Wertpapieraufsichtsbehörden beantragen, nicht länger als berichtspflichtiger Emittent zu gelten.

Copper Standard beschäftigt sich mit dem Erwerb, der Exploration, der Entdeckung und der Entwicklung von Mineralbeteiligungen, wobei der Schwerpunkt auf Kupfer- und Goldprojekten liegt. Das Unternehmen hat eine Option auf den Erwerb von 100% des Kupfer-Gold-Grundstücks Colpayoc in Peru.

© Redaktion MinenPortal.de

Dieser Artikel stammt von Rohstoff-Welt.de
Die URL für diesen Artikel lautet:

https://www.rohstoff-welt.de/news/91472--Copper-Standard-Resources-schliesst-Uebernahme-von-Pucara-Gold-ab.html

Für den Inhalt des Beitrages ist allein der Autor verantwortlich bzw. die aufgeführte Quelle. Bild- oder Filmrechte liegen beim Autor/Quelle bzw. bei der vom ihm benannten Quelle. Bei Übersetzungen können Fehler nicht ausgeschlossen werden. Der vertretene Standpunkt eines Autors spiegelt generell nicht die Meinung des Webseiten-Betreibers wieder. Mittels der Veröffentlichung will dieser lediglich ein pluralistisches Meinungsbild darstellen. Direkte oder indirekte Aussagen in einem Beitrag stellen keinerlei Aufforderung zum Kauf-/Verkauf von Wertpapieren dar. Wir wehren uns gegen jede Form von Hass, Diskriminierung und Verletzung der Menschenwürde. Beachten Sie bitte auch unsere AGB/Disclaimer!

Die Reproduktion, Modifikation oder Verwendung der Inhalte ganz oder teilweise ohne schriftliche Genehmigung ist untersagt! Alle Angaben ohne Gewähr! Copyright © by Rohstoff-Welt.de -1999-2025. Es gelten unsere AGB und Datenschutzrichtlinen.

19.04.2025 Seite 1/1